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O6age3no npoumnraru!

IIpe mouerka pana Ha TeCTy, CTYAEHT je My:KaH Ia IOIYHU 3aryiaBjbe, TaKO IITO Ne y IPBO
oJbe YOUCATU UMEe U Mpe3uMe, y APYro IMOJbe TOK W I'PYIy, HOK Ce y MOCJIeAHe I0Jhe VII-
ucyje 6poj mHAEKCa. Y TOKY TecTa HUje NO3BOJEEHO KOPUIINEeme JUTepaType, OKpeTame,
HATKU OOCTABJbAE NUTAKA NEKYPHOM, a CBEe BPCTE IMOKyllaja Bapama Ouhe pUroposHo
caHKIMoOHUCaHe. Permema 3amaraka cy peajnu O6pojeBu Koje Tpeba ymmcaTu y 3a TO MPe-
Bubhene kyhune. Bpeme npensuberno 3a pan je 75 muuyTA.

Iar je Tpoyrao uuja cy temena A(3,5), B(11,11), C(-3,13).
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[Hospmmua Tpoyraa ABC je| 50

Yrao kox Temena A je| 3 |
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JeﬂHaana OMUICAHOT KPyTa je: <x— 4 ) —|—<y— 12 ) =| 50

Hera cy Tauke Q u P, penom Ha crpanunama AC u CB Tpoyraa ABC, Ttakse
na Basku AC : QC =9 :5, BC' : BP =13 : 4. Hera je E mpeceuna Tayka IpaBux
BQ u AP, a R npeceuna tauka npasux CE u AB. Tana je
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Bpx rerpaenpa je teme koure mBuie 10, a TeMeHa OCHOBE Cy CPEIUINTA CTPaHA
(mmocHM) KOLKe KOje He CaApske BPX. 3alpeMUHa TeTpajpa je

21 | Jemmaumne tanrentu u3z tauke A(—6,8) ma kpyr k@ (z+4)2 + (y —4)? =4,
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k4_n‘ Keamap ABCDA1B,C1 D1, nma nysxune uuna AB =1, AD =1, AA; =4, a
tauka F je cpemumre usune A;Di. Y koopauHaTHOM cucteMy Azyz Ga3Hu BeKTOpU
Cy jeNHWHWYHV BEKTODHW €], €3, €4 MCTOT HMpaBIa U CMepa PeIOM Kao Bekropu AB,
zi u AAl._>y KOODJIMHATHOM CHCTEMY Byx'y'z', 6azmm Bexropu cy f1 = BiC,
fa = B,C1, f3 = BiE. ®opumyie TpaHCchOpMALMje KOO IMHATA Cy

x=| 0 I+| 0 +| -1 |+] 1

y=| 1 p'+| 1 W+ 5 p+| 0
z=| —4 ['+| 0 W +| 0 |+]| 4

Koopmurare TemeHa kBajpa y KoopAauHATHOM cucTemy Biz'y'z' cy:
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